

Додаток
до наказу Міністерства захисту довкілля
та природних ресурсів України
«Про залишення без розгляду заяви про
отримання ліцензії
ТОВ «НЬЮ ЕКОСВІТ»

ПЕРЕЛІК ТА ОПИС
підстав і пропозицій щодо усунення відповідних недоліків
суб'єкту господарювання, щодо якого прийнято рішення про залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії
на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами

№ з/п	Дата надходження та номер заяви	Назва суб'єкта господарювання, код згідно з ЄДРПОУ	Місцезнаходження та місце провадження господарської діяльності	Вид господарської діяльності	Підстава для залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків
1	2	3	4	5	6	7
1.	№ 6359 від 28.02.2024	ТОВ «НЬЮ ЕКОСВІТ» 38629116		Управління небезпечними відходами на комплекс операцій із збирання та оброблення небезпечних відходів (D10, D13, D15, R1, R12, R13)	<p>1. Відсутні копія повідомлення про результати ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки в порядку, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 13.09.2022 № 1030 «Деякі питання ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки» та відомості наявності плану локалізації та ліквідації аварії та її наслідків на об'єктах підвищеної небезпеки (у разі внесення об'єкта до Державного реєстру об'єктів підвищеної небезпеки) у довільній формі.</p> <p>2. У Відомостях про наявність матеріально-технічної бази, необхідної для провадження господарської діяльності, складених згідно з додатком 4 до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2023 № 1278 (далі – Ліцензійні умови) необхідно навести інформацію щодо номеру і дати видаткових накладних. Крім того, не для всіх одиниць обладнання надано копії документів, що підтверджують право власності або оренди.</p> <p>3. У Відомостях про місця провадження господарської діяльності разом із копіями</p>	Рішення щодо отримання ліцензії може бути прийнято після повторного подання до Міндовкілля нової заяви про отримання ліцензії після усунення причин, що стали підставою для прийняття такого рішення у порядку встановленому Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та відповідно до вимог Ліцензійних умов.

					<p>документів, що підтверджують право власності або їх оренди, складених згідно з додатком 5 до Ліцензійних умов, необхідно навести номер та дату договору оренди про який йдеться.</p> <p>4. В поданій ситуаційній карті – схемі не позначено потужності для зберігання небезпечних відходів.</p> <p>5. У Відомостях про наявність документів дозвільного характеру, складених згідно з додатком 6 до Ліцензійних умов, необхідно відкоригувати назву органу, яким видано документ № ДК 13199/ЗХ/1-23 відповідно до поданої копії документу.</p> <p>6. Необхідно надати технологічні регламенти на здійснення кожної операції з управління небезпечними відходами за їх видами.</p> <p>7. Виявлено розбіжності щодо переліку небезпечних відходів, які планується обробляти між поданим технологічним регламентом (таблиця 1 техрегламенту), заявою про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами (далі – Заява), складеній згідно додатку 1 до Ліцензійних умов та переліком небезпечних відходів, складеним згідно додатку 8 до Ліцензійних умов. Крім того, існують розбіжності щодо операцій з управління небезпечними відходами між технологічним регламентом (таблиця 2 техрегламенту), заявою та переліком небезпечних відходів, складеним згідно додатку 8 до Ліцензійних умов. Також в поданому техрегламенті згадується про контейнери з кришками ємністю 240 л, які відсутні у відомостях про наявність матеріально-технічної бази, необхідної для провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами.</p>	
--	--	--	--	--	---	--

Директор Департаменту



Євгенія ПОПОВИЧ